

Сохраняем традиции

Мargarита ГРАЧЁВА

Торжественное мероприятие прошло в Культурно-спортивном центре города Корочи 13 февраля. Награды вручили председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков и интродуктор Белгородский и Старооскольский Иоанн.

— Оперативная обстановка не позволила нам провести традиционно награждение премией им. Горина в его день рождения (9 января. — Прим. авт.). Но самое главное, что мы помним о нём, сохраняем традиции. Сегодня дело его жизни продолжается. Василий Яковлевич Горин — пример служения Отечеству, который позволяет нам идти вперёд и не останавливаться. Я хочу от имени и по поручению губернатора Вячеслава Гладкова поздравить всех лауреатов, пожелать успехов, чтобы наши дети, внуки продолжили традиции и воспитывались бы на примере нашего славного земляка, — рассказал председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков.

В номинации «Сельскохозяйственное производство» лучшим признали председателя совета директоров Корочанского плодпитомника Виктора Городова. Он руководит им с 1999 года. Сегодня территория садов насчитывает 60 га.

В номинации «Переработка сельскохозяйственной продукции» наградили технического директора компании «Томмолоко» Яковлевского округа Владимира Ставитко. Он начинал свой путь с должности инженера, а сейчас руководит одним из самых сложных подразделений — службой технического обеспечения всех производственных процессов предприятия.

За достижения в области сельскохозяйственной науки премию получил профессор БелГАУ Павел Корниенко. Он руководит научными исследованиями аспирантов в области производства экологически чистой продукции с применением пребиотиков ново-

го поколения. Материалы его научных исследований представлены в 350 учебниках, патентах и других работах.

Среди семейных ферм Белогорья высокой наградой отметили главу КФХ «Крона» Гусейна Сулданбекова. Он создал своё хозяйство на базе обанкротившегося колхоза, а сегодня его предприятие — один из лидеров фермерских хозяйств региона.

В номинации «За высокие трудовые достижения» отметили машиниста холодильных установок 6-го разряда Белгородского хладокомбината Александра Гнилозуба.

— Работая на производстве уже 44 года. Для меня все эти железки, корпуса очень интересны. Я никогда не хотел поменять работу, даже мысли не было. Многие думают, что у нас на фабрике мороженого очень холодно, а нет, бывает наоборот. Летом температура доходит до 40 градусов. Я воспринимаю работу как второй дом. Уже всё родное, всех знаешь, всё своими руками переделано. Поэтому если Бог даст здоровье, то планирую ещё долго работать, нужно же передавать свой опыт молодому поколению, — рассказал Гнилозуб.

Также премию «За высокие трудовые достижения» получили слесарь-ремонтник 8-го разряда производственного ремонтно-механического подразделения кондитерской фабрики «Белогорье» Валерий Гейченко и бригадир Белгородской молочной фермы отделения № 2 Белгородского аграрного центра РАН Анна Гокова.

— Животным надо любить. Скота у меня 450 голов — это два сарая. Каждый день кормим, поим. Работа очень тяжёлая, но я без неё не могу. Они же совсем как дети, привыкают к определённому человеку, им нужно внимание уделять. Они не представляют день без меня, а я без них, так и работаем потихоньку, — поделилась Гокова.

Награду впервые вручили в 2002 году, всего за время её существования лауреатами стали 123 труженика сельского хозяйства.